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Обсяг дисципліни 

(години) та види занять 

Денна форма: лекції (30 год.), семінарські (30 год.), самостійна робота (60 год.) 

Заочна форма: лекції (8 год.), семінарські (8 год.), самостійна робота (104 год.) 

Політика дисципліни Академічна доброчесність. 

Очікується, що здобувачі вищої освіти будуть дотримуватися принципів 

академічної доброчесності, усвідомлюючи наслідки її порушення, що визначається 

Кодексом академічної доброчесності Уманського державного педагогічного 

університету імені Павла Тичини. 

Відвідування занять. 

Відвідування занять є важливою складовою освітнього процесу. Очікується, що 

здобувачі вищої освіти відвідають всі лекції і семінарські (практичні) заняття курсу. 

Пропуски семінарських (практичних) занять відпрацьовуються в обов’язковому 
порядку. Здобувач вищої освіти зобов’язаний відпрацювати пропущене заняття 

упродовж двох тижнів з дня пропуску його. 

Креативна ініціатива здобувача вищої освіти. 

Здобувачі вищої освіти мають можливість за власною ініціативою підготувати 

доповіді до визначених робочою програмою тем семінарських (практичних) занять 

на основі пошуку та огляду наукових публікацій за заданою проблематикою 

дисципліни, поглибленому опрацюванні окремих лекційних тем. 

Що будемо вивчати? Особливості процесу ціноутворення; загальні принципи, правила, методи розробки 
ціни і формування концепції ціноутворення; сутність механізму ринкового 
ціноутворення; методологію обґрунтування базової стратегії конкуренції; 
інструменти державного регулювання цін, тарифів; систему оподаткування 
підприємств, методичні підходи до вибору цінових стратегій. 

Чому це треба вивчати? Підготовка висококваліфікованих і конкурентоспроможних на національному та 
міжнародному ринку праці фахівців, які здатні розв’язувати спеціалізовані завдання 

та прикладні проблеми ціноутворення. 

Яких результатів 

можна досягнути? 

Розуміти економічні процеси та здійснювати планування, управління і контроль 
діяльності суб’єктів готельного та ресторанного бізнесу. 

Виконувати самостійно завдання, розв’язувати задачі і проблеми, застосовувати їх в 

різних професійних ситуаціях та відповідати за результати своєї діяльності. 

Як можна використати 

набуті знання та 

уміння? 

3датність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

Здатність здійснювати планування, управління і контроль діяльності суб’єктів 

готельного та ресторанного бізнесу. 

Зміст дисципліни Сутність, види і функції цін у ринковій економіці. 

Цінова політика держави. 

Цінова політика підприємства. 

Основні ціноутворюючі чинники 

Структура ціни та формування її елементів. 
Методи ринкового ціноутворення. 

Система цін біржової торгівлі. 

Ціни зовнішнього ринку 
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Обов’язкові завдання Підготовка здобувачами   доповідей   за заданою   проблематикою   дисципліни; 
поглиблене опрацювання окремих лекційних тем або питань; опрацювання 
контрольних запитань, питань для самостійного вивчення дисципліни при 
підготовці до поточного контролю знань; систематизація вивченого матеріалу з 
метою підготовки до екзамену та обов’язкових письмових індивідуальних 
навчально-дослідних завдань (за вибором студента). 

Міждисциплінарні 
зв’язки 

Маркетинг у сфері обслуговування, бізнес-планування у сфері обслуговування, 
менеджмент у сфері абслуговування. 
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